



特殊的母亲节

牡丹区第二实验小学三·十一班

李梓萱 (小记者编号:03078)

5月8日,是母亲节,我要随菏泽报业小记者中心的老师参加“小记者亲子畅游美丽乡村”活动啦,还能与妈妈和弟弟同行,十分高兴。

我们走进升级改造后的菏泽穆李浴海金滩公园,感受沙滩、木屋,穿越彩虹桥、游览恐龙岛,和孔雀、鹦鹉等小精灵亲密互动;如果你够勇敢够敏捷,还可参与深受大人孩子喜爱的“浑水摸鱼”活动,抓到的鱼可以带回家。其中,有一个阿姨捉了一条大鱼,她

用的方法是守株待兔:把渔网放在水中,等了一会儿,一条受伤的鱼就钻入网中。她真的太厉害了!我和妈妈、弟弟也参与其中,可怎么也捉不到鱼。

在儿童滩,我玩起滑索,真的太刺激了,滑了一次又一次,怎么玩都玩不够!

在看鹦鹉时,它竟然学弟弟说话,惟妙惟肖,太搞笑了!

我们一家人又去看孔雀。我喊一声,孔雀就回一声“嗷嗷”。我很骄傲,以为自己很厉

害。没想到,当弟弟和妈妈喊时,孔雀也会回应。

随后,我们又去了恐龙岛,妈妈给我和弟弟拍了好多照片,我们还坐了旋转木马呢!

活动结束后,妈妈带我们去了草莓采摘园。由于时间太晚了,我们没能亲手采摘,而是买了两篮草莓带回了家。

特殊的母亲节,说是我们陪妈妈过节,其实是妈妈陪伴我和弟弟游玩,但却是妈妈最开心的一天。

博物馆奇遇记

牡丹区东苑小学一·三班 王煜煊

(小记者编号:06028)

星期天,在菏泽报业小记者中心庄老师的带领下,我们去菏泽市博物馆参观。这里陈列着许许多多的历史文物,有瓷器、铜器、玉器、石器、陶器等,看得我眼花缭乱,赞叹古时候菏泽劳动人民的智慧结晶。让我特别惊叹的,是一艘古沉船。

听老师讲,2010年9月17日,经过两个多月抢救性发掘,深埋地下长达600多年的古沉船“浮出”水面,而展现在

我们面前的这艘沉船,是木匠用挖出来的船体碎片拼成的。我当时就惊呆了,这得耗费多少时间才能用腐烂的碎片拼成20多米长的沉船啊!

我仿佛看到了耐心执着、充满勇气的木匠先生们,也更加理解了“只要功夫深,铁杵磨成针”的道理。

博物馆之行,最让我惊奇的是3D科技。通过老师的演示,我发现从大屏幕上随便点击一

张照片,就能出现一件古董的介绍,还可以仔细观察它的样子。这让我感受到了科技的力量和人类的睿智,激发了我学习科技的动力和兴趣。

除此之外,我还增长了很多见识。比如,我知道了“鲁”是山东的简称、我们菏泽就在鲁西南大平原等等。

今天真是一次不平凡的游览奇遇啊!

(指导老师 徐桂春)

小记者亲子畅游穆李浴海金滩

牡丹区第二实验小学二·四班 岳柯含 (小记者编号:03030)

5月8日,是我们菏泽报业小记者团队亲子畅游穆李浴海金滩的日子,我参加了下午的场次,真的感觉不虚此行。

进入景点后,首先映入眼帘的是彩虹桥,五彩缤纷。跨过彩虹桥,到了菏泽最大的空中吊桥,吊桥下是水,我们晃晃悠悠地在上面走着。这时,有几个调皮的

孩子忽然左右摇晃起来,有人感觉害怕,吓得蹲下身去,还不时惊叫着,让我感觉真好玩。

很快,我们就到了儿童滩。第一站是挖宝区,我在沙子里找到了一些小贝壳和美丽的小石头;第二站是摸鱼区,我抓到了一条小鱼,又把它放回了水里;第三站是恐龙岛,我们不仅观看了岛

上的雕像,还看到了孔雀、鹦鹉,它们真可爱呀!在那里,我们又玩了升降飞机、旋转飞船等。好多好玩的啊,我们都乐不思归了。

回去时,我们又过了一次彩虹桥,这里真好玩。

在这个特殊的日子——母亲节,我祝全天下的妈妈母亲节快乐!

浴海金滩游玩记

牡丹区南关小学五·二班 杨梦瑶

(小记者编号:10015)

今天,我们小记者及家长去一个既像海滩又像儿童乐园的地方——浴海金滩。

走进大门,放眼望去,映入眼帘的是牡丹花和一片宽阔的水域。穿过摇摇晃晃的七彩吊桥,便来到了活动中心,左边是海滩,右边是儿童滩。

先去海滩看看吧!踩在金色的沙滩上,感觉脚底软软的。我和弟弟找到了一间用树木做的小房

子,里面放着两个木板凳和一张桌子。坐下休息,眯着眼睛,脑海里浮现的全是原始社会人们的生活场景。突然,一阵悠扬的音乐声传来,我才睁开自己明亮的双眼,眼前这条河仿佛变成了大海。我在沙滩上尽情玩耍,看见几个人把板凳放在水里坐着,还用脚轻轻拨弄着浪花。

转了一圈,我们来到儿童滩,去玩轮胎桥——用轮胎做的

桥,下面用绳网紧紧绑向四周,以防小孩摔下。踏上轮胎,一阵摇摇晃晃,让我感到害怕,嘴里不停地给自己打气:“加油。”终于,我顺利爬了过去,欣喜若狂。此后,我忍不住把儿童滩里的游乐设施都玩了一遍,包括自己最喜欢的秋千,我荡得特别高,像一只飞翔的鸟。

天不知不觉黑了,我却流连忘返,希望有机会再来……

金沙滩游记

牡丹区第二实验小学二·八班 回以

(小记者编号:03041)

5月8日,爸爸妈妈带着妹妹和我开车来到小记者活动集合地点——穆李浴海金滩。一下车,我便看到一道拱门上写着引人注目的四个大字“浴海金滩”。

小记者凭证件免费入园,随行家长可优惠购票。等爸爸购完票,我们依次排队、测量体温、验票入园。

春末夏初,百花盛开,随风向我们招手微笑。今天天气不好,来这儿游玩的人却很多。

穿过彩色花带装饰的长廊,走上台阶,踏在摇摇摆摆的彩虹桥上,我好像进入了仙境一般。

来到儿童滩,我和妹妹就拿着准备好的铲子、小桶、小车……开心地挖沙、堆沙人。沙子软绵绵的,踩上去像在被子上一

样舒服。我们脱掉鞋子,跑啊、跳啊,开心极了!

时间真快啊!到吃晚饭的时间了,我和妹妹才恋恋不舍地跟着爸爸妈妈离开了沙滩。

难忘的沙滩游玩!虽然我们离开了,但是身后留下一串串脚印,那是我曾来过的痕迹。期待下一次的小记者活动。

参观野生动物园

牡丹区南关小学三·一班 王靖轩

(小记者编号:10048)

今天我和好朋友一起去野生动物园游玩,一路上我又开心又激动。到了那里,我们看见了贪吃的角鹿、调皮的猴子、凶猛的老虎等野生动物。

我们买了胡萝卜,去喂角马。它可真贪吃,我们已经喂了它好几根胡萝卜了,但它还想吃。我们刚要走,就发现它在后面跟着,我只好再给它一根。它吃的时候可要快点走哦,不然又要跟着了。

再往前走,我们看见凶猛的老虎也会乖乖地表演各种节目。这些老虎好乖呀,和那些没有训练过的

比起来,差距可真大呀!我们还看见了小兔子,雪白雪白的,身上像是铺满了雪花。它们还有三瓣嘴和毛茸茸的小尾巴,可爱极了!

看完动物之后,我们又去玩了卡丁车。我在前面开,好朋友在后面坐着,好玩又刺激,兴奋的尖叫声差点吓着妈妈。随后,我们又玩了水上球:一开始我们确实有一点紧张,后来就不害怕了,在里面滚来滚去。

快乐的时间总是短暂的,我们要走了。野生动物园可真好玩,如果你喜欢,也可以来玩一下!

第一次游泳

郓城县英才学校三·十一班 方栋

(小记者编号:YC01285)

今天我来到了游泳馆,参加小记者游泳培训。

我首先戴上泳帽,套上游泳圈,随后就小心翼翼地下了水。哎呀,这水怎么比我还高?我又惊又怕。同学却告诉我,要勇于挑战自己的极限。于是,我再次下水,心里却默念着:幸亏我套着游泳圈,不然就要被淹了。

我跟同伴一起在水里游来游去,他忽然潜入水中,吓得我大叫一声,但他很快又浮出水面,说自己学过游泳,我才放心

了。这时,有同学向我泼水,水花溅得我处处逃避。意识到自己不能再懦弱了,我便大胆地反击,却被老师叫停了。

我想不套游泳圈试一下水,挑战一下自己的极限,糟糕的是,我刚刚摘下游泳圈,就差点被淹死,幸亏同学把我救了上来。我只好乖乖地套上了游泳圈,继续在水中戏耍,游来游去……

老实说,直到活动结束了,我才意识到,这次游泳活动是多么美好啊!

参观博物馆

牡丹区东苑小学四·六班 王森

(小记者证号:06146)

今天上午,我参加了小记者活动:参观博物馆。参观中,我异常激动,因为我被中华民族的智慧震撼到了。

今天是我们牡丹区东苑小学的专场。艾老师先带着我们去观看了元朝古沉船,非常壮观。有位低年级的同学甚至说:“这是我见过的世界上最大的船。”通过聆听讲解,我得知这艘古沉船是2010年9月17日在菏泽国贸中心建筑工地上发现的,复原前的船体长度为20.5米、宽3.7米。

参观完沉船后,我们正式进入博物馆。在二楼,我最先看到的是墙面上用石头雕刻的壁画,

老师告诉我们,这张壁画上雕刻着四个小故事,关于伏羲桑梓、尧舜故里。再往里走,很多文物就呈现在我们面前,墙上的视频还告诉了我们堌堆的起源和作用等。参观完这个展厅,我们又去了古沉船展厅,这里不仅演示了古沉船复原的过程,还有模型,当初发掘出的文物也都陈列于此,包括元青花龙纹梅瓶。据说此宝物价值两个亿,难怪会成为菏泽市博物馆的镇馆之宝呢!

参观博物馆,不但让我开阔了眼界,还让我增长了很多知识。同学们,你们喜欢这样的博物馆吗?

快乐的一天

牡丹区第三实验小学二·六班 王书帅

(小记者编号:10565)

友突然大叫:“有鱼儿咬我的脚了!”没等他说完,我就拿着渔网,以迅雷不及掩耳之势往他脚下一捞,嘿!还真有条鱼。我俩又故伎重演,抓到了两条鱼。整整三条大鱼呀!我兴奋到了极致,简直无法用语言表达。

今天真是最快乐、难忘的一天。

动物园一日游

牡丹区南关小学三·三班 杨梦泽

(小记者编号:10083)

五一去哪儿玩?牡丹园?No! 天香公园? No! 今天我们要去菏泽市野生动物园!

刚进园区,映入眼帘的是角马。我走过去,捡起地上的树叶喂它。本以为它会一口口地吃,没想到它一口咬住一边,然后,直接从我手中将整枝夺了过去。我不管它,直接去看下一个动物:猴子。平常我对猴子并没有多大兴趣,今天却例外,因为有一只猴子在吃独食。只见它手拿香蕉,四处张望,似乎害怕有人抢走它的

食物。

随后,我们又在表演场地观看了动物表演。参加表演的动物有黑熊、东北虎、猴子等。最强壮、凶猛的要属东北虎了,它们还有一个名字,叫“西伯利亚虎”。

看完动物表演,我们又看了白虎,它们是孟加拉虎的变异品种。此外,动物园里还有棕熊、狐狸、狼等。

这次野生动物园一日游,让我大开眼界,期待下一次小记者活动!